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AANVULLI

NGEN 

1. Check in 

Leerling van groep 6: 

Heeft in de klas vertelt wat hij precies heeft en wat er gaat gebeuren samen met zijn 

ouders. De kinderen reageerden goed. Stelden vragen aan hem. 

Hij probeert zoveel mogelijk op school te zijn.  

 

Notulist 

Annick 

2. Notulen vorige vergadering 

Akkoord 

 

3. Mededelingen/ ontwikkelingen 

• Nieuwbouw 

Er moet een voorbereidingskrediet vrij gegeven worden. Er wordt een bouwmeester 

aangesteld. Die gaat gesprekken voeren met alle betrokkenen.  

Dit wordt gedaan door Hevo.(Hevo is een bouwmeester, heeft al verschillende 

bouwprojecten gedaan). 

Donderdag 11 mei gaat Anne samen met André en Hugo (projectleider vanuit de 

gemeente IHP) op onderzoek uit om te kijken waar de nieuwe school neergezet kan 

worden.  

• Schooljaarplan 

De ontwikkelingen die we nu aangepakt hebben zetten we voort in het nieuwe 

schooljaar.  

Het traject van digitale geletterdheid wordt volgend schooljaar de pijler in ons aanbod.  

EDI wordt verder opgepakt. Collega’s gaan bij elkaar kijken en de lessen op didactiek 

beoordelen. 

VVE: we gaan meer samenwerken met de Happy Kids. Er komt elke week iemand van 

de Happy Kids werken met een klein groepje. 

Unesco: hier moet bewust aandacht aan besteed worden. Aan burgerschap en 

duurzaamheid doen we al veel aan maar aan internationalisering nog niet. We gaan 

kijken hoe we dat verder vorm gaan geven. 

Voldoet ons wereldoriëntatie nog voldoende of moeten we verder kijken naar iets 

anders. IPC biedt mogelijkheden. Volgend schooljaar gaan we dit onderzoeken. 

 

B-Fit: dit wordt afgerond dit schooljaar.  

Het nieuwe schooljaarplan komt in de volgende vergadering terug. 

Anne maakt een nieuwschooljaarplan. Het jaarverslag komt in de volgende 

vergadering aan de orde. 

 

 

 

4. Vakantierooster 

• Studiedagen 

Het rooster is besproken. Het definitieve rooster stuurt Anne rond via de mail en de 

MR reageert via de mail. 

Zie bijlage 

5. Formatie 

Het frictieverzoek is goed gekeurd en we hebben zelfs iets meer geld gekregen. 

Zie bijlage 
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Er staat een vacature open voor de kleuters. Anne heeft donderdag een 

sollicitatiegesprek met een kandidaat voor de kleuters. 

Er is een subsidie basisvaardigheden aangevraagd en hebben dit toegewezen gekregen 

(een soort NPO-geld). Vrijdag heeft Anne een gesprek met een kandidaat om te praten 

wat zij kan betekenen voor de Dorpsbeuk. 

 

We wachten nog met het tekenen van het formatieplan omdat Anne nog met 

verschillende personen om de tafel gaat zitten. Anne wil het liefst 4 weken voor de 

zomervakantie dit communiceren met ouders. 

Wanneer alle personele bezettingen bekend zijn stuurt Anne dit door aan de MR. 
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6. Opbrengsten 

De IEP: 

De uitslag is nog niet binnengekomen. Dit komt waarschijnlijk volgende week binnen. 

Cito: 

Wat opvallend was in middenbouw: de scores van rekenen ¾ en spelling groep 4 zijn 

zichtbaar veel lager. Dit komt omdat niet alles aangeboden is. Het was goed te 

herleiden waar het aanlag. De desbetreffende leerkracht heeft gelijk actie ondernomen 

en krijgt daarbij hulp van de vakspecialisten van de bovenbouw. 

 

Bij groep 5 viel op dat ze bij het vak spelling ten opzichte van groep 4 vorig jaar een 

lagere score hebben behaald.  

Groep 6 heeft bij spelling een hoge score behaald. En is nu ook gestart met 

werkwoordspelling.  

Groep 7: hoge score 

Groep 8: hoge score 

 

Groep 5 t/m 8 scoren op rekenen goed. 

Begrijpend lezen:  

De groepen 5/6 scoorde laag.  

De groep 7/8 scoorde goed. 

Eind van het schooljaar worden deze toetsen opnieuw afgenomen. 

 

7. Vaste punten: 

• Geen post 

• Niks gehoord van de GMR 

 

Annick 

 

8. Kwaliteit-/ en ambitiekaarten 

• Schoolplan rekenen en taal, burgerschap en technologie 

• Kwaliteitskaart VVE (Dit wordt doorgeschoven naar volgend jaar) 

• Bewegingsonderwijs aangescherpt 

 

Anne gaat samen met Marian alle ambitiekaarten en kwaliteitskaarten langslopen om 

te kijken of alles nog klopt. Dit komt daarna weer terug op de vergadering. 

Na 

aanpassing 

vanuit 

teamvergad

ering in MR 

 

In ieder 

geval te 

verwachten/ 

bespreken 

in 22-23 

B-fit 

9. Rondvraag en sluiting 

Geen vragen. 

 

 

 


